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ירושלים ב' בשבט, התשע"ט                         04/19
                                       08 בינואר, 2019
	מודעה בדבר אישור הסדר פשרה לפי חוק תובענות ייצוגיות, תשס"ו-2006 (להלן: "החוק") 
בענין סימון מחירם של מוצרים לפי חוק הגנת הצרכן, תשמ"א-1981 
ותקנות הגנת הצרכן (כללים שונים לפרסום מחירי נכסים ושירותים), תשנ"א-1991
	הנדון:


ניתנת בזאת הודעה לפי סע' 25(א)(4) לחוק, שביום 01/01/2019 אישר בית המשפט המחוזי בחיפה את הסדר הפשרה (להלן: "הסדר הפשרה") בין המבקש, ארז עמרון (להלן: "המבקש") לבין המשיבה, דואר ישראל בע"מ (להלן: "המשיבה"), בבקשה לאישור תובענה כייצוגית שכותרתה ת"צ 26853-07-16 עמרון נ' דואר ישראל בע"מ (להלן: "בקשת האישור").
בבקשת האישור, טען המבקש, כי המשיבה מוכרת בסניפיה מוצרים שונים מאחורי הדלפק בלי שיש עליהם תו מחיר ולחילופין בלי שתלוי מחירון שלהם על הדלפק או בסמוך אליו. בהקשר זה, טען המבקש, כי בכך מפרה המשיבה את הוראות חוק הגנת הצרכן, תשמ"א-1981 ותקנות הגנת הצרכן (כללים שונים לפרסום נכסים ושירותים), תשנ"א-1991, באופן העולה כדי הפרת חובה חקוקה; מעוולת בעוולת הרשלנות לפי סעיף 35 ו-36 לפקודת הנזיקין (נוסח חדש); מפרה את חובת תום הלב החוזית; מתעשרת שלא במשפט כאמור בסעיף 1 לחוק עשיית עושר ולא במשפט, תשל"ט-1979; ומטעה את לקוחותיה.
בהתאם לכך, תבע המבקש לאכוף הוראות אלו יחד עם פיצויים לקבוצה בסך מצטבר של 18,000,000 ₪.
הקבוצה שהוגדרה בהסדר הפשרה: כל מי שרכש מוצרים הנמכרים בסניפי המשיבה מעבר, בתוך ומעל דלפק המכירה, ושלא סומן לגביהם מחיר כולל בהתאם לחובה הקבוע בדין, ב-7 השנים עובר למועד הגשת בקשת האישור.
עיקרי הסדר הפשרה, מתחייבת המשיבה להקפיד לציין בסניפיה את מחירי כל המוצרים אשר חלה חובה לסמן את מחירם על פי כל דין. ציון המחירים יכול שייעשה באמצעות מדבקת מחיר על המוצר עצמו, בתנאי שלקוח העומד מאחורי הדלפק יוכל לראות את המחיר בבירור וללא מאמץ, או באמצעות הצבת קטלוג מחירים או שלטים שיונחו על גבי המדפים עליהם מונחים מוצרים כאמור, או בכל דרך אחרת העולה עם הוראות דיני הגנת הצרכן. בנוסף, מתחייבת המשיבה להעניק הטבות או מבצעים הפונים לכלל לקוחותיה, ובכלל זה חברי הקבוצה הנטענת, בכל מה שנוגע למוצרים הנמכרים בסניפים לפי בחירת המשיבה ובסך מצטבר של 420,000 ₪ (מחיר לצרכן). 
יוער כי הפער בין סכום זה לסעד שניתן היה לקבל אילו התקבלה התביעה הייצוגית לטובת חברי הקבוצה (3,992,143 ₪) הוא 3,572,143 ₪, כך שהפיצוי הוא 10.5% מסכום הסעד שניתן היה לקבל. הסדר הפשרה ניתן בין היתר לאחר שנתמנה בודק וניתנה חוות דעת לרבות חוות דעת משלימה ותשובות לשאלות הבהרה של בית המשפט. 
בפסק הדין שאישר את הסדר הפשרה נפסק גמול למבקש בסך של 4,000 ₪ ושכ"ט עו"ד בסך 84,000 ₪ בתוספת מע"מ כדין, שמחצית משכ"ט עוה"ד תשולם לאחר מתן החלטה בדבר השלמת ביצוע הסדר הפשרה.
הסדר הפשרה יהווה מעשה בי-דין כלפי המבקש וכל יתר חברי הקבוצה לגבי הטענות, העילות והסעדים הנזכרים בתובענה ובבקשת האישור. נכון למועד פרסום המודעה לא הוגשו התנגדויות לפי סעיף 18 (ד') לחוק.
האמור לעיל מהווה תמצית בלבד והנוסח המלא של פסק הדין שאישר את הסדר הפשרה הוא המחייב. הסדר הפשרה, הבקשה לאישורו ופסק הדין שמאשר את הסדר הפשרה זמינים לעיון בדף הבית של דואר ישראל בע"מ בכתובתך www.israelpost.co.il.
הודעה זו מתפרסמת בהתאם להחלטת בית המשפט המחוזי בחיפה.


                                                                                                                         ב ב ר כ ה,

                   יניב צוברי

         מנהל תחום תפעול השירות

        חטיבת דואר וקמעונאות  
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